

АПК: ТОЧКИ РОСТА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Губернатор провел традиционную пресс-конференцию

По данным социологических исследований, в Тюменской области растет количество людей, довольных своей жизнью. Об этом рассказал губернатор Александр Моор на традиционной пресс-конференции, посвященной дню рождения Тюменской области. Региону исполнилось 80 лет.

- Что позволяет людям считать себя счастливыми? На что они в своей жизни опираются? Три вещи. Люди счастливы, потому что есть семья. Люди счастливы, когда они здоровы и здоровы их близкие. И люди счастливы, когда у них есть дети, - отметил губернатор. Главное - население Тюменской области с 2019 года увеличилось более чем на 61 тысячу человек, подчеркнул он. При этом выросло количество семей с детьми, в том числе - многодетных.

Отвечая на вопросы журналистов, губернатор подвел некоторые итоги работы правительства Тюменской области за последние пять лет. Продолжается строительство современного жилья и важных социальных объектов. Например, возвели 19 детских садов и 32 школы, причем не только в областной столице, но и в сельских районах.

По просьбе представителей СМИ губернатор рассказал о ликвидации ущерба, нанесенного самым большим в истории региона паводком. Всего было подготовлено или затоплено более 200 участков дорог и 28 мостов, ремонта или замены требуют почти 470 жилых домов.

- Мы уже предприняли ряд первоочередных мер по восстановлению дорог, которые связывают большие населенные пункты. На эти мероприятия из областного бюджета выделили почти 500 миллионов рублей. Недавно завершила работу совместная комиссия с Федеральным дорожным агентством. По мере освобождения от воды обследовали все затопленные участки, составили предварительный расчет на их восстановление. Надеемся, что часть затрат будет компенсирована из федерального бюджета, - сообщил глава региона.

Кроме того, от паводка пострадали четыре социальных объекта. Три из них отремонтированы. Наибольший ущерб паводок причинил фельдшерско-акушерскому пункту в селе Назарово Абатского района. Губернатор уже подписал постановление о строительстве нового модульного здания.

Разумеется, в день рождения региона губернатору был задан вопрос о том, как он видит будущее Тюменской земли.

- Тюменская область должна стать инновационным регионом с диверсифицированной умной экономикой. Наше развитие должно базироваться на новых знаниях, на молодежи. И межвузовский кампус, который создается в Тюмени в рамках нацпроекта «Наука и университеты», является для нас ключевым проектом как элемент инновационной экономики. Мне кажется, в ближайшие 20 лет мы станем свидетелями серьезных изменений. Поэтому делаем ставку на молодых, на творческое технологическое предпринимательство и, безусловно, на развитие креативных индустрий, - подчеркнул Александр Моор.

В пресс-конференции губернатора Тюменской области приняли участие представители 46 федеральных, окружных, региональных и муниципальных средств массовой информации. Александр Моор ответил на 27 вопросов журналистов.

Пресс-служба губернатора Тюменской области



На мероприятии прошла выставка современной сельхозтехники

В Ишимском районе состоялся областной День поля

Региональный День поля прошел в Ишимском районе на землях агрохолдинга «Юбилейный». В 2024 году он посвящен 80-летию Тюменской области.

Областной день поля стал большим праздником для представителей агропромышленного комплекса и жителей районов. На церемонии открытия мероприятия присутствовали почетные гости, включая заместителя директора департамента растениеводства, механизации, химизации и защиты растений Министерства сельского хозяйства РФ Артема Коровина, заместителя губернатора Тюменской области, директора департамента агропромышленного комплекса Владимира Чейметова, заместителя председателя Тюменской областной думы Натальи Шевчик, депутатов Тюменской областной думы и руководителей муниципалитетов области.

Как подчеркнул Артем Коровин, он любит бывать в Тюменской области и видеть своим глазами, как прогрессирует регион. Аграрная отрасль - один из мощнейших

векторов развития региона. Тюменцы в непростых климатических условиях достигают значительных успехов в производстве зерновых, зернобобовых и масличных культур, традиционно лидируют в выращивании продовольственного и семенного картофеля. Аграрии Тюменской области вносят значимый вклад в развитие АПК Уральского федерального округа и страны в целом.

Владимир Чейметов напомнил, что в этот день, ровно 80 лет назад, 14 августа 1944 года образовалась Тюменская область. За это время регион пережил много непростых времен и текущий год, когда пришлось встретить мощный паводок - тому подтверждение. Прделана большая работа. Для того, чтобы защитить поселения от большой воды, общими усилиями была создана насыпь, спасено 6,5 тыс. домов тюменцев. Это еще раз демонстрирует сплоченность людей и любовь к своей малой родине.

По словам Владимира Чейметова, тюменский агропром является одной из ярких жемчужин Уральского федерального округа и страны в целом.

- Флагманы нашего аграрного производства известны далеко за пределами области и страны. К примеру, завод «Аминосиб» поставляет свою продукцию во многие уголки мира, в том числе, и в Бразилию. Это лишний раз подтверждает, что мы с вами двигаемся в нужном векторе, а Россия способна накормить не только свой народ, но и население большей части мира, - заявил вице-губернатор.

Владимир Чейметов отметил, что немало усилий было приложено для спасения населенных пунктов от паводка.

- В целом по региону было построено более 70 километров насыпей, в Ишимском - около 15. Это говорит о том, что мы умеем работать, но мы умеем и праздновать. Наш агропромышленный комплекс - жемчужина Уральского федерального округа и страны, флагманы нашего производства известны далеко за рубежом, - отметил Владимир Чейметов.

Нынешний сезон, по словам директора областного департамента АПК, начался в неординарных условиях большой воды.

2»



Площадки Бердюжского района предлагали мастер-классы и вкусные блюда от хозяюшек

АПК: ТОЧКИ РОСТА

В Ишимском районе состоялся областной День поля

«1 Но в целом по погодным условиям год оказался благоприятным, видовая урожайность весьма значительна.

- День поля – это площадка для обмена опытом, мнениями относительно сортов, методов возделывания, перечня культур, которые целесообразно выращивать, – подчеркнул Владимир Чейметов. - В Ишимском районе особенно активно развивается переработка, а это локомотив производства сырья.

На мероприятии аграрии смогли познакомиться с лучшими практиками по возделыванию новых сортов сельскохозяйственной культуры, с технологиями

обработки почвы, питания и защиты растений, осмотрели опытные полевые участки. Также прошел демонстрационный показ технологических операций сельскохозяйственной техники: почвообработка, посев, внесение удобрений.

Выставка представила богатую экспозицию. Сельскохозяйственные предприятия и организации, обслуживающие агропромышленный комплекс Тюменской области, продемонстрировали новейшие технологии в растениеводстве и передовые образцы техники. Яркие стенды и инновационные решения наглядно показали, как важно идти в ногу со временем и использовать современные подходы для достижения высоких результатов.

Гостям дня поля рассказали о развитии растениеводства и животноводства в ЗАО «Племзавод-Юбилейный». Предприятие сегодня является флагманом аграрного производства Тюменского региона и одним из лидеров по объему инвестиций в развитие.

На пленарном заседании ведущие специалисты агропромышленного производства региона обсудили перспективные направления развития аграрного сектора Тюменской области.

Делегация Бердюжского района в составе главы района Александра Хуснулина, первого заместителя, председателя комитета АПК Сергея Панова, творческих коллективов МАУ культуры «Премьера» и активных жителей Окуневского сельского поселения по-

здравила участников и гостей областного Дня поля с этим масштабным событием и Днем рождения Тюменской области.

На открытой площадке прошла презентация нашего муниципального образования, подготовленная жителями Окуневского сельского поселения – сельской администрацией, Окуневским Домом культуры и советом ветеранов.

Гостеприимные хозяйки пригласили гостей на знаменитое озеро Солёное, полюбоваться красотами природы, отведают вкусное бердюжское молоко, деревенские ароматные пироги, шанежки и угощали их различными видами чая из старинного русского самовара. Здесь же мастерица Зина-

ида Владимировна Андреева из села Окунево проводила мастер-класс по вязанию Богородского ковра. Все желающие могли попробовать нарезать нитку, скрутить ее на старинном веретене и с помощью крючка связать красивые кружки, которые будут шиты в один большой ковер. Специалисты молодежного центра предложили гостям праздника сплести веночки из трав и веточек.

На главной сцене праздничного мероприятия вокальный ансамбль «Лада» и солисты детских студий районного Дома культуры исполнили свои лучшие песни.

Марина БЕРЕЗИНА, Юлия МИХАЙЛОВА

Фото Марины Березиной

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Голубь – это птица жизни, надежды и радости

Александр Журавлев из Бердюжья с улыбкой называет себя не просто увлеченным человеком, голубеводом со стажем, а настоящим фанатиком этих птиц.

Голубями он «болеет» с малых лет, и, сколько себя помнит, – они всегда были рядом. Не было в его жизни момента, чтоб расставался с птицами или бросал свое увлечение. Даже на службе в Афганистане пару – голубя и голубку – он всегда возил с собой на пассажирском сидении своего КАМАЗа. А в час, когда движение по перевалу Саланг останавливалось, он выпускал голубей полетать. И сотни солдат наблюдали, как пара голубей красиво парит в небе на фоне гор. Они были как символ жизни, надежды и радости.

С первого класса Александр увлекся голубями, когда старший брат оставил ему на попечение своих птиц. Так с юных лет он учился ухаживать за голубями, занимался выводением птенцов. Став постарше, начал строить голубятню и приобретать птиц у опытных голубеводов. Занятие это было не из дешевых. Чтобы купить пару голубей, Саше приходилось долго копить. Собирал и сдавал стеклотару, а когда на руках была нужная сумма, он отправлялся за очередной птицей. Будучи мальчишкой, подрабатывал в заготзерно, откуда таскал зерно. Все, чтобы покормить досыта своих птиц.

Александр может часами рас-

сказывать о голубях. Интересно, с удовольствием он погружается в воспоминания.

– Когда шла Афганская война, только голуби были для меня отдушиной, – говорит Александр. – Я смотрел на них, радовался. Это давало мне веру и надежду на жизнь, что скоро вернусь домой и продолжу разводить этих птиц. До сих пор у меня в альбоме хранится старый снимок, на котором мои голуби, которых я держал в Афганистане. В райцентре я в первую очередь сделал большую двухэтажную просторную голубятню, а потом уже занялся строительством и обустройством усадьбы для своей семьи. Сейчас мои птицы содержатся в пяти голубятнях. Их много, пород не один десяток. Нравятся мне павлины – бухарские барабанщики. Редкая, декоративная птица. Красивые чилики – птицы с длинной шеей. Чилики у меня сейчас двух пород – ростовские и борисоглебские.

Александр добавляет: каждый год он участвует в выставках в Тюмени, Ишиме, Кургане, Омске, Челябинске, Казахстане. Все грамоты, медали и памятные статуэтки он бережно хранит. Правда, с каждым годом поездок становится меньше, годы идут, и ездить становится труднее.

– Как говорит мой старший брат Леонид, старейший голубевод Бердюжского района, пока живы голуби и мы будем жить, – говорит Александр Журавлев. – Эта птица и хлопоты о ней только в радость. Бывает, плохое настроение или что-то беспоко-



Александр Журавлев со своими питомцами и наградами за участие в выставках

ит, захожу в голубятню, кормлю птиц семечками, они меня не боятся, из рук спокойно клюют. И так все тревоги отпускают. Особое вдохновение дарят выставки и общение с друзьями. В этом году побывал на выставке в Лебяжьем Курганской области, где взял медаль за породу голубей и статуэтку – приз зрительских симпатий. 3 августа участвовал в выставке в Ишиме, где прошел семейный праздник-фестиваль. Там с голышмановскими голубеводами организовали для жителей

выставку. Показывал голубей павлинов, чиликов, чаек. В августе и сентябре собираемся посетить еще несколько выставок в Казанском, Бердюжье, Ишиме, Тобольске. Планируем также выехать и в Казахстан, в Петропавловск. Там выставки проводятся международного уровня. Сейчас уже заказали справки для перевозки птиц.

Голуби требуют постоянно ухода, заботы и внимания. Своего хозяина они не боятся и хорошо знают, отмечает Александр. Его рабочий день

начинается в пять часов утра. Проснувшись, он отправляется в голубятню – покормить, напоить птиц, вычистить территорию. Для корма он смешивает пшеницу, просо и горох. Дает мелкие семечки, особенно весной. Осенью, когда у птиц начинается линька, – лен. Важно, чтобы у голубей всегда была чистая вода. Около вольера – сундуки с зерном, а в холодильнике – настоящая аптека – разные препараты от птичьих болезней. Голубевод строго следит за самочувствием птиц. Признается, что без голубей просто не представляет своей жизни, ни одного дня. В заботе о них он отдыхает, радуется жизни. Это дает ему силы, настроение и даже здоровье.

– Какой породы голуби самые красивые? – спрашиваю я у Александра, когда мы смотрим птиц в вольере. Тут и белые – павлины, и черные, и рыжие. Один статнее другого. Выживают величаво или просто качаются на жердочке.

– Они все красивые, – улыбается на мой вопрос голубевод. – Ведь это птица жизни, птица радости!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Содержание голубей требует и времени, и тщательного ухода за птицей. В помещении должно быть чисто, сухо, а воду надо постоянно менять



Программы ТВ

ГОТОВИМ КОМПОСТ С ОСЕНИ

Еще немного и наши грядки опустеют и пора будет позаботиться о внесении органики. Рекомендациями приготовления компоста делится агроном тюменского филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Анастасия Проскурина.

Компост - это органическое удобрение без больших финансовых потерь. В нем много микроэлементов, которые нужны растению в процессе вегетации. Он полезен почве, помогая оставаться ей влажной, рыхлой и питательной.

Созревание компоста может проходить в течении 2-3 лет, а также можно его приготовить

уже сейчас и через два месяца рассыпать по грядке и начать перекопку.

Процесс разложения компоста происходит благодаря двум группам бактерий, первой нужен кислород, а вторая работает без доступа кислорода. Материалом для компоста могут послужить растительные остатки, ветки, щепки, отходы овощей и фруктов, картофельные очистки, скошенная трава.

Если использовать только кухонные отходы, то есть вероятность получить дурно пахнущую липкую массу, и спровоцировать процесс гниения.

Советую на дно уложить крупные растительные остат-

ки - ветки после обрезки сада, побеги малины, стебли подсолнечника и кукурузы. Они позволят компосту «дышать», а это важно, ведь разложение твердых органических остатков происходит только в присутствии воздуха.

Вторым слоем использовать сухие растительные остатки, такие как сено, солому, сухую ботву, опавшие листья. Их должно быть около 30 см. Третьим - влажные отходы: сорняки, траву, кухонные отходы. Сюда же полезно добавить навоз и землю. Этот слой - около 10 см. А дальше нужно чередовать 2 и 3 слоя, пока ящик не заполнится поч-

ти полостью. Последний слой компостной кучи - 5 см земли. В конечном итоге сухих ингредиентов должно быть в 4-5 раз больше, чем влажных.

Не используйте для компоста листья дуба, клена, ясеня, хвойники - в них есть дубильные вещества, которые почти не гниют.

Чтобы избежать неприятного запаха, регулярно готовящийся компост нужно перемешивать, а также это способствует выработке кислорода, а он необходим процессу преобразования органических отходов в удобрение.

Если вы хотите ускорить процесс созревания компоста и ис-

пользовать его уже в октябре, тогда рекомендуем запустить в кучу земляных червей - они гораздо быстрее, чем микроорганизмы переработают органику в гумус или поливать раствором микробиологических удобрений (например, Байкал ЭМ), - это своего рода закваска, в которой содержатся бактерии, необходимые для быстрого перегнивания органики.

Зрелый, правильно приготовленный компост, должен быть однородным по структуре, рассыпчатым, темно-коричневого цвета, с запахом лесной земли.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь» в редакции. Цена на один месяц составляет 50 рублей.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом

Выезд на замер **БЕСПЛАТНО**
Звоните в любое время!
Пенсионерам скидка до 25%
Дома, заборы, крыши с нуля

+7(909)188-63-80

Геннадий

Закупаем мясо: говядину, баранину, вынужденный забой. ДОРОГО, расчет на месте.

Т.: 8-951-269-20-02;
8-902-592-17-69.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

Пластиковые окна
Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Замена резинок.
Тел.: 8-922-474-79-59.

Продам срубы, обрезной и необрезной пиломатериал, с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы.
Гарантия. Скидки.
Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

Закупаем мясо.
Дорого. Колем сами.
Тел.: 8-902-594-46-19,
8-963-862-63-27.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
г. Ишим, ул. Бригадная 167 | г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1 | г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3

+7(34551) 7-99-89

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 70 000р.

☑ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	☑ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
☑ ПРОФНАСТИЛ	☑ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
☑ ОНДУЛИН	☑ МЕТАЛЛОПРОКАТ
☑ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	☑ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
☑ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	☑ УТЕПЛИТЕЛИ
☑ МЕТАЛЛОШАТКЕТНИК	☑ ТЕПЛИЦЫ

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

ПРИ ПОКУПКЕ КРОВЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА 15% СКИДКА
на водосточную систему и элементы безопасности

fasady-krovlya72.ru

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**У вас нет собственного жилья?
Не хотите переплачивать деньги за аренду?**

Агрохолдинг «Юбилейный»
готов помочь вам в данном вопросе!

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Под подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908

п. Бердюжье
—25—
АВГУСТА
РДК
ул. Кирова, 1

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ НАШУ ГРАНДИОЗНУЮ ВЫСТАВКУ РАСПРОДАЖУ

«КОНФИСКАТ»

у нас в наличии:

футболки от...99р	носки от...15р	бриджи жен от 250р
полотенце от...40р	трусы от...50р	пижамы дт от...250р
трико-м от...160р	майки от...70р	простыни от...300р
рубашки м от...399р	стельки от...50р	водолазки д от 200р
кофты дтс от...200р	халаты от 370р	безрукавки от...399р
сорочки от...150р	обувь от...699р	дом-костом от 350р
штаны спр от 499р	куртки от...999р	наволочки от...200р
подушки от...399р	туники от 300р	наперники от...200р

Качественная Продукция Из 100% Хлопка по очень низким ценам
(АККУРАТНАЯ ВЫКЛАДКА И ФИКСИРОВАННЫЕ ЦЕНЫ)
мы ждём вас с 9:00 до 18:00

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.
Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

КУПЛЮ памперсы для взрослых
(все размеры - от 3 уп. по 30 шт.) и пеленки.
Тел.: 8-908-919-15-97.

«Сибирская курочка» 29 августа (четверг) Бердюжье с 11:00 до 11:30 ч. у башни состоится ПРОДАЖА: НЕСУШКИ (Белые) - возраст 12,10,8 месяцев от 350-450 руб! Молодки (красные) - возраст 4 мес. По 700 руб! Доминанты-750 руб!
Заказ по телефону (ватсап)
89081007901 - Анастасия, 89514086100 Виктор

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Бердюжье и с. Окуново:

Тракториста (возможно обучение за счет работодателя) 80 тыс. руб.
Водителя (обучение за счет работодателя) 70 тыс. руб
- в подразделения г. Ишима Тюменской обл.:
Ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) 60 тыс. руб.
Оператора по уходу за животными 45 тыс. руб
Слесаря КИПиА 44 тыс. руб.

Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.
Обращаться по телефону: 8(34551)3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram 8-922-044-08-84

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>6+</p>
<p>Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора - 2-22-73, редактора - 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07. гл. бухгалтера - 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 912. Заказ 68. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 22.08.2024 г. в 11-00, факт. - 22.08.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.08.2024 г.</p>	